
   3و آمار  رياضي  

,اول دنباله حسابي  مجموع چند جمله -1 , , , 4 2 2ο Λ  است؟ 50برابر  

1 (8  2 (6  3 (5  4 (10  

nدر دنباله با رابطه بازگشتي - 2 na a  1 aو 3 1  جمله اول كدام است؟ 12، مجموع 4

1(125   2 (246  3(150   4 (176  

 كند؟ (جمله اول ثابت است.) جمله اول آن چگونه تغيير مي 8واحد كم شود، مجموع  3اگر از اختلاف مشترك يك دنباله حسابي  - 3

  كند ) تغييري نمي4  شود واحد كم مي 46) 3  شود  واحد زياد مي 26) 2  شود  واحد كم مي 84) 1

,در دنباله حسابي - 4 m , , n ,2 4 Λ  جمله اول كدام است؟  16مجموع 

1 (240  2(122   3 (328  4(182   

1برابردر يك دنباله هندسي جمله پنجم  - 5

8
 ي دنباله كدام است؟مومعاست. جمله  2و جمله نهم برابر  
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xاعداد - 6  xو xو  1     سه جمله متوالي يك دنباله هندسي افزايشي هستند. جمله ششم اين دنباله كدام است؟  2

1 (64  2 (24  3 (12  4 (32  

يك دنباله هندسـي تشـكيل دهنـد. نسـبت      64و ختم به  8شروع از با دهيم كه جملات دنباله  عدد را طوري قرار مي پنج ،64و  8دو عدد بين  - 7
  اله هندسي كدام است؟دنباين مشترك 

1(3
3   2( 8   3( 2   4(3

4  

  است. جمله هفتم كدام است؟ 36و حاصلضرب جمله ششم و پنجم برابر  9در يك دنباله هندسي جمله چهارم برابر  - 8

1 (6  2 (4  3 (12  4 (8  

aاست. مجموع سه جمله اول كدام است؟ (فرض: 3و جمله ششم برابر  27جمله چهارم برابر  كاهشي در يك دنباله هندسي - 9 1 ο( 

1( 1027   2( 1053   3( 2032   4( 1012   

1و جمله اول 2در يك دنباله هندسي با نسبت مشترك  -10

3
 است؟ 5د جمله برابر ، مجموع چن

1 (4  2 (3   3 (6  4 (5  

1در يك دنباله هندسي، هر جمله - 11

5
 باشد جمله اول كدام است؟ 31جمله قبلي است. اگر مجموع سه جمله برابر  

1 (31  2 (25  3(
31
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nه بازگشتيدر يك دنباله با رابط -12 na a  1و جمله اول 14

5
 ، مجموع چهار جمله اول كدام است؟

1 (42  2 (23  3 (17  4 (31  

 است. نسبت مشترك اين دنباله كدام است؟ 180مجموع كل جملات  63و جمله آخر  3در يك دنباله هندسي با جمله اول  -13
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fاگر -14 (x) x  2
g(x)و  sign(x) باشد، نمودار تابعf g كدام است؟     
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fاگر - 15 {( , ) , ( , ) , ( , )}  1 3 2 1 4ο وg {( , ) , ( , ) , ( , )}  1 3 2 1 6ο باشد، تابعg

f
  كدام است؟ 
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fاگر -16 (x) x  g(x)و 2 x  fگاه دامنه باشد آن 1 g كدام است؟  

1({ } 1R   2(R   3([ , ) 1   4(( , ] 1   

,صورت اگر درآمد ماهانه اعضاي يك جامعه آماري به -17 , , , , , , , ,1 2 3 2 4 3 5 6 8 نصف ميانه ميليون تومان باشد، اختلاف خط فقر به روش  80
  با خط فقر به روش نصف ميانگين چقدر است؟

1(/3 95   2(/3 7   3(/7 9   4(/2 2  

  



  ميليون نفر باشند. نرخ بيكاري در اين كشور چقدر است؟ 5ون نفر است. اگر تعداد بيكاران ميلي 60در يك كشور، جمعيت فعال  - 18

1(/6 5   2(/7 3   3(12   4(/8 3   

باشد، شاخص بهـاي مسـكن در    30برابر  98درصد باشد و شاخص بهاي مسكن در سال  60برابر  98تا  94هاي  اگر تورم قيمت مسكن بين سال -19
  كدام است؟ 94سال 

1(/20 24   2(/18 75   3(/13 71   4(/16 52   

باشد، ميانگين تعداد كلمات در هر جمله كدام  21، اگر درصد كلمات دشوار اين كتاب برابر است 10شاخص پايه آموزش مربوط به يك كتاب برابر  - 20
  است؟

1 (3  2 (6  3 (4  4 (5  


